Pnoeloxd Adaktikd Zevdpia | AAyeBpa I’ Tupvaciov

MeA£Tn TG GUVAPTNONC Y = X +BX+Y
®UAMo Epyaciog 1

Ovopa Enwvupo

Apaoctnplotnta 1
Avoite 1o apyelo tng Spaotnpiotntac 1, kol akoAouBnote ta €n¢ frparta:

1.

w

Not GUUTTANPWOETE TOV THVOIKA TLWV TWV CUVAPTACEWY Y = X° Kat Y = X +2 Sivovtag

TNV TN Y yla KAOe x.

Matrnote to mMANKTpo Andkpudn

Matnote to MANKTpo Epdavion Zuvaptrnoswyv

NG00 améxeL T0 ONUELO TG oUVAPTNONG Y = X* HE TETUNMEVN X=—2 artd TO AVTICTOL(O

ONUELO TNG KAUTUANG Y = X +2 e TV (Sla TeTunpévn;

Bpeite TNV andotacn Twv aviioTolywVv onUeiwv Twv U0 CUVOPTHCEWV UE TETUNMEVN X
=2;

Bpeite tnv amootacn 6uo akouo onUeiwv TNG emAoYNG oag e TV dla TeTunpévn. Tu
Tapotnpeite;

Mropeite va SLATUMWOETE €vav YEVIKO Kovova yla Tn OXETKA O€on twv ypadikwy
TAPOCTACEWY TWV CUVOPTACEWY Y = X KoL Y = X +7;




Pnoeloxd Adaktikd Zevdpia AiyeBpa I’ Tupvaciov
Apaotnplotnta 2
Avoifte 10 apyeio ¢ Spaotnpiotntac 2, kal akoAouBnote ta €€1¢ frpata:

1. AwoOTE OTIC MAPAPETPOUG @, Y TIG KATAAANAEG TIMEC, LETAKIVWVTAC TOUC SPOUELS, WOTE
VOl EPPAVIOTOUV OL YPAPIKEG TTAPACTACELS TWV CUVAPTACEWY Y = X° + 2 KaL Y = X

o= y=

2. Motog eivat o dfovag CURMETPLAC TG Y = X° KaLTIolg TS Y = X° +2;

3. AWOTE OTIG TOPAPETPOUC A, Y TIG KATAAANAEG TUMEG WOTE va EUPAVIOTOUV OL YPOPIKES
MAPACTACELS TWV OUVAPTACEWY Y = 2X° +4 kot Y = 2X°.

a= v:

4. Motog eivat o G€ovag CUUPETPIOG TNG Y = 2X° KaLTtowog NG Y =2X° +4;

5. Mowa givat n eAdxtotn T TG Y = 2X° kaw ol tg Y = 2X° +4;

6. No oxeSidoete ™ ypadkr mapdotaon g Y =0.5x* -5 Sivovtag KatdAANAEg TLUES
OTLC TIOPAUETPOUG Q, V. TL mapatnpeite 6ocov adopd tnv KApmuAdtnta, tn B€on, tov
afova CUHUETPLOG KL TNV EAAXLOTN TLU TNG OCUVAPTNONG;




